Edgar Filing: GARTNER INC - Form 8-K

GARTNER INC Form 8-K February 09, 2010

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, DC 20549

FORM 8-K CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 Date of Report (Date of earliest event reported) February 4, 2010

GARTNER, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

DELAWARE 1-14443 04-3099750

(State or Other Jurisdiction of Incorporation)

(Commission File Number)

(IRS Employer Identification No.)

P.O. Box 10212 56 Top Gallant Road Stamford, CT 06902-7747

(Address of Principal Executive Offices, including Zip Code)

(203) 316-1111

(Registrant s telephone number, including area code)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2. below):

- o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

ITEM 2.02. RESULTS OF OPERATIONS AND FINANCIAL CONDITION.

On February 9, 2010, Gartner, Inc. (the Company) announced financial results for the three and twelve months ended December 31, 2009. A copy of the Company s press release is furnished as Exhibit 99.1.

In accordance with General Instruction B.2 of Form 8-K, the information in this Item 2.02 and in Exhibit 99.1 of this Current Report on Form 8-K shall not be deemed filed for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the Exchange Act), or otherwise subject to the liability of that section, and shall not be incorporated by reference into any registration statement or other document filed under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such filing.

ITEM 5.02. ELECTION OF DIRECTORS

On February 4, 2010, Mr. Stephen G. Pagliuca was re-elected to the board of directors of the Company. Mr. Pagliuca, 55, previously served as a director of the Company from July 1990 to September 2009 when he resigned to enter the Massachusetts U.S Senate race. Mr. Pagliuca is a Managing Director of Bain Capital Partners, LLC and is also a Managing Partner and an owner of the Boston Celtics basketball franchise. Mr. Pagliuca joined Bain & Company in 1982, and founded the Information Partners private equity fund for Bain Capital in 1989. Prior to joining Bain, Mr. Pagliuca worked as a senior accountant and international tax specialist for Peat Marwick Mitchell & Company in the Netherlands. Mr. Pagliuca is a director of Burger King Holdings, Inc., Hospital Corporation of America, Warner Chilcott Corporation and various private companies.

ITEM 8.01 OTHER ITEMS

Mr. Max D. Hopper, a member of the board of directors and its audit committee, died on January 25, 2010. Mr. Hopper served as a director of the Company for over 15 years.

ITEM 9.01 FINANCIAL STATEMENTS AND EXHIBITS.

(d) Exhibits

EXHIBIT NO. DESCRIPTION

99.1 Press Release issued February 9, 2010 with respect to financial results for Gartner, Inc. for the

three and twelve months ended December 31, 2009.

Edgar Filing: GARTNER INC - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Gartner, Inc.

Date: February 9, 2010 By: /s/ Christopher J. Lafond

Christopher J. Lafond

Executive Vice President, Chief Financial

Officer

Edgar Filing: GARTNER INC - Form 8-K

EXHIBIT INDEX

EXHIBIT NO. DESCRIPTION

99.1 Press Release issued February 9, 2010 with respect to financial results for Gartner, Inc. for the

three and twelve months ended December 31, 2009.